

永康日报



1℃~11℃



掌上永康客户端

2022年12月

壬寅年十二月初九

星期六

31

87110110

章旭升在金华市疫情防控工作视频调度会永康续会上强调 聚焦关键环节想办法出实招 全力以赴确保有序转段平稳渡峰

本报讯(融媒记者 徐敏) 12月30日,金华市疫情防控工作调度会以视频会议形式召开。会议强调,全市上下要深入贯彻全国、全省新冠疫情防控工作电视电话会议精神,切实把思想和行动统一到中央、省委关于做好新阶段疫情防控工作决策部署上来,紧紧围绕保健康、防重症目标,增强底线思维,层层压实疫情防控责任,确保有序转段、平稳渡峰。我市领导章旭升、胡勇春、陈建勋、吴建表、董国华、郑云涛、俞兰、施礼干、李浩锋、何丽平在永康分会场参加会议。

会议指出,新冠疫情发生3年来,全市上下认真落实习近平总书记“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”重要指示精神,先后打赢一系列疫情防控阻击战,交出了一份抗疫高分答卷。特别是疫情防控进入新阶段以来,全市医疗救治有力有序,医疗场所运行平稳,医护人员坚守一线,干部负重前行,群众理解包

容,社会各界团结配合、齐心战疫的局面依然稳固。面对新形势,各地各部门要保持战斗状态,坚决扛起属地责任,加强监测、掌握动态、心中有数、精准指挥,强化部门协同作战,加大督导检查力度,做好舆情引导工作,推动形成迎战感染高峰的强大合力。

会后,市委书记章旭升主持召开续会,就全市疫情防控工作作动员部署。他指出,当前新型冠状病毒感染疫情防控面临新形势新任务,防控工作进入新阶段。全市上下要高度统一思想,及时研判最新形势,始终把人民群众生命健康摆在第一位,以时时放心不下的责任感抓好当前疫情防控措施和医疗服务工作落实,聚焦医疗救治和群众需要等关键环节,在政策细化、措施优化、工作深化上下足功夫,全力以赴推动全市疫情防控实现平稳转段,最大程度保护人民生命安全和身体健康,最大限度

减少疫情对经济社会发展的影响。

章旭升强调,各地各部门要把疫情防控作为当前压倒一切的任务、最重要的中心工作来抓。要在梳理难点问题,制定更具体、更科学、更有针对性的工作措施上想办法出实招,把医疗药物统筹保供可能发生的情况估计得更充分,把各项应对准备做得更充足,确保疫情防控和医疗救治等各项措施落实落细、执行到位。要在做好重点场所、重点人群的疫情防控上想办法出实招,聚焦农村地区这一薄弱环节、一老一小这一防控重点,落实针对性优化服务措施,抓好老年人疫苗接种和防疫包发放工作,全力保障脆弱人群生命健康。要在抓好健康宣传教育,积极回应社会关切上想办法出实招,及时发布权威信息,广泛普及防控知识,倡导群众做好个人防护,当好自己健康第一责任人,关心关爱一线医务人员,完善激励奖励机制,用心

解决实际问题,保持医疗队伍整体战斗力。要在高效统筹疫情防控和经济社会发展上想办法出实招,紧紧围绕全市中心工作和发展大局,统筹兼顾、一鼓作气,保持良好工作势头,打好全年收官战,不断筑牢疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”的坚强防线,确保明年高起点开局。

市委副书记、市长胡勇春部署具体工作,要求完善疫情防控指挥体系,配强专班,压紧压实工作责任,强化医疗救治体系建设,不断优化提升医疗服务能力,紧盯重点人群、农村地区,开展系列暖心服务行动,推动党政机关和医疗资源“双下沉”、医疗物资供应和转运救治能力“两加强”。



胡勇春在讨论研究2023年抢开局稳增长工作时强调 争分夺秒 争先实干 为夺取开门红 蓄足力积好势

本报讯(融媒记者 徐敏) 12月30日,市委副书记、市长胡勇春主持召开专题会议,讨论研究我市抢开局稳增长全力夺取2023年首季“开门红”工作。市领导郑云涛、俞兰、李浩锋、胡文建参加会议。

会议听取了关于《永康市抢开局稳增长全力夺取2023年首季“开门红”工作方案(征求意见稿)》的汇报,并对标全面开展抢开局稳增长“五大行动”的目标任务,逐项研究部署推进。

胡勇春指出,今年以来,面对经济下行压力,我市按照“疫情要防住、经济要稳住、发展要安全”总要求,围绕打

旗争先、崛起浙中“总目标”,聚焦打造世界五金之都、品质活力永康“总部署”,大力开展招大引强、转型升级、城市更新三大攻坚行动,持续推动工业商贸经济高质量发展。2023年是全面贯彻党的二十大精神“的开局之年。全市上下要争分夺秒、争先实干,以时不我待的紧迫感、坚韧不拔的行动力、克难攻坚的硬作风,全力冲刺2023年首季“开门红”。

胡勇春强调,开局关系全局,起步决定后势。奋力夺取首季“开门红”工作至关重要,关系到全市2023年经济运行的总盘子。要坚持目标导向,扛起责

任担当,树立“慢进则退”的忧患意识和“时不我待”的紧迫感,拿出只争朝夕的精气神,迅速形成大干快上、热火朝天的干事局面。要细化工作目标,明确时间节点,按照“任务项目化、项目清单化、清单具体化”要求,抓紧部署安排,统筹抓好进度,确保每项工作责任到人,工作任务落细落实。要强化政策支撑,形成工作合力,各相关部门要各司其职、加强调研,精准谋划“开门红”细化配套政策,密切配合、相互补台,齐心协力为夺取2023年首季“开门红”蓄足力、积好势,奋力谱写中国式现代化生动实践的永康篇章。



每个人都是自己健康的第一责任人

疫苗接种 勤洗手 科学戴口罩 注意咳嗽礼仪

永康市融媒体中心 宣
漫画作者 吕倩珂

永康农商银行开展腊八节送粥活动

本报讯(通讯员 胡雅佩) 永康农商银行的服务真“粥”到,让我在外也能喝上一碗热气腾腾的腊八粥。12月30日,在永务工的张先生刚走进永康农商银行营业大厅,工作人员就递上来一份香喷喷的腊八粥,这样的暖心举动让他感动不已。

当天,永康农商银行开展“温情腊

八”感恩回馈活动,在寒冷的冬日里,将爱和温暖传递给市民。该行部分营业网点、丰收驿站纷纷在厅堂显眼位置摆放腊八粥,工作人员为进门办理业务的客户和户外劳动者送上腊八粥。同时,工作人员还主动向客户普及防范金融诈骗知识,讲解买卖账户的危害、新型电信诈骗的典型手法和应对措施等

内容,提醒广大群众守护好自己的“钱袋子”。活动当天,永康农商银行共分发腊八粥300余份,发放宣传资料400余张。

一直以来,永康农商银行用实际行动践行“把服务挺在最前面”的理念,用真情实意擦亮“永康人自己的银行”和“贴心银行”的金字招牌。

传媒集团数字电视

地址:龙川中路240号
地址:各镇街区行政中心
热线:0579-87332266

传媒集团广告运营部

地址:广电路168号
热线:0579-87332168
地址:望春东路88号
热线:0579-87138766

激发消费活力 促进经济增长
我市将发放5000万元消费券